

ÁRKÁD HÍRADÓ

2010. OKTÓBER 21. CSÜTÖRTÖK

AZ ÁRKÁD PÉCS REKLÁMKÖZÖSSÉG HÍREI

IX. ÉVFOLYAM 90. SZÁM



Tisztelt Olvasók!

Beköszöntött a rövid nappalok és hosszú éjszakák időszaka...de nem az ÁRKÁD-ban!

Nálunk továbbra is marad minden a megszokottak szerint: időjárástól független, kellemes környezetet biztosítunk Önöknek, térjenek be hozzánk vásárlóként, vagy akár egy üzleti tárgyalásra.

A következő néhány hét sem zajlik le események és újdonságok nélkül. Izgalmas programok várják Önöket, legyen szó zenéről, kultúráról vagy akár sportról.

Üzleteink sora is gyarapodik november első heteiben, ugyanis egy régóta várt ruházati áruház nyitja meg kapuit az ÁRKÁD alsó szintjén...

Térjenek be hozzánk a következő hetekben is! Várjuk Önöket!

Klaudia

Hahner Klaudia
centernedzser

Az ÁRKÁD mindig útba esik! Mégközelíthető:

■ Helyi tömegközlekedés:

2, 2/A, 3, 4, 4/K, 6, 7, 20, 20/A, 20/E, 21, 27, 30, 31, 31/A, 32, 33, 38, 38/A, 40, 41, 42, 43, 50, 50/A, 60, 60/C, 103, 106, 107, 113/Y, 114, 161, 162, 431 buszokkal

■ Távolsági buszjáratokkal



SZTÁRKÁD2

A még újdonságának számító Dance Central™ táncjátékot az ÁRKÁD-ban tesztelhetik mindazok a fiatalok, akik versenyezni is szeretnek.

3. oldal



Ökölvívó kupa

Október 30-án bevásárlóközpontunk kupoláját ismét a sportolók özönlik majd el. Minden bokszejongót és drukkert várunk!

7. oldal



Modell kerestetik

Az ÁRKÁD Gyermekmodell pályázatot hirdet! Lehet, hogy épp az Ön kislánya vagy kisfia mosolyog majd vissza jövő évi plakátjainkról!

6. oldal



ÁRKÁD, a komplex szolgáltató!

Tavasszal, amikor még csálóka az idő, nyáron, ha tűz a nap, vagy épp elkap bennünket egy zápor, ősszel, amikor esik és fúj a szél, télen is, amikor fagyos az idő, az ÁRKÁD látogatói nem függenek a szeszélyes évszakoktól, ha vásárolni készülnek.

Akar esik, akár fúj, ezek között a falak között szolgáltatások egész sora várja Önöket. Olybá tűnik, mintha ez mindig is így lett volna és egész biztos jó néhányan nehezen tudnának arra a kérdésre válaszolni: mi volt vajon az ÁRKÁD helyén 6 évvel ezelőtt. Beépült ez a ház a mindennapjainkba, része lett az életünknek. 2004-ben, amikor bevásárlóközpontunk megnyitotta kapuit, közel 130 üzletben több mint egyezer dolgozó kapott munkát, s vált elkötelezetté az ÁRKÁD Bevásárlóközponttal szemben. Ennek a 35 000 négyzetméternek minden pontját működtetni, gondozni, ápolni kell és persze ismerni és szeretni, amely nélkül ugyanis nehezen válhatott volna a régió első számú bevásárlóközpontjává. S hogy mi a siker titka? Hogy mi az

oka annak, hogy úgy vásárolni, mint a programok miatt akár távolabbi településekről is épp hozzánk járnak a látogatók? Hatalmas, több évtizedes tapasztalat és tudás áll az ECE Projektmanagement Kft. mögött, ez az alapja az ÁRKÁD sikerének. Erre azonban sokak együttes munkájával ráépítve lehet csak töretlen a ház sikere, s teljes az Önök elégedettsége.

4-5. oldal



PROGRAMAJÁNLÓ

színes programok az egész családnak

10.24. SZTÁRKÁD 2 DÖNTŐ

10.25-31. APEH RAJZKIÁLLÍTÁS

10.30. HORVÁTH GÉZA ÖKÖLVÍVÓ KUPA

11.12. VÉRADÁS AZ ÁRKÁD-BAN

A programváltoztatás jogát fenntartjuk!

2010.

ÁRKÁD

P É C S

Egyéniség a középpontban

130
üzlet

850
parkolóhely

Az ÖN
kényelméért

ZÁRVA: Október 23.
November 1.

Hétfő-Csütörtök
Péntek
Szombat
Vasárnap

Nyitva tartás

07:00 - 21:00
07:00 - 22:00
07:00 - 21:00
08:00 - 19:00



Gasztronómiai séta az ÁRKÁD-ban

Hűvösebbre váltott az idő, egyre inkább vágyunk a melegségre, forróságra az étel-italok terén is. A munkával töltött szorgos napok alatt kevesebb az idő főzésre is. Feltérképeztük hát az ÁRKÁD Bevásárlóközpont gasztronómiai egységeit: a pékséget, az ételudvar, a kávézókat, hogy könnyebb legyen dönteniük, hol szerezzék be a frissítő reggelit, hol költsék el napi ebédjüket, vagy épp honnan vásároljanak finom meleg ételt vacsorára. Lássuk csak, mit tartogatnak az ÁRKÁD üzletei reggelire, ebédre, vacsorára.



Frissítő reggeli, finom uzsonna

Persze, ez nem jelenti azt, hogy az Aranycipő üzletbe csak és kizárólag ebben az napszakban érdemes be- nézni. Ám tagadhatatlan, hogy az onnan kiszűrődő fenséges illatok már reggel 7 órakor a pulthoz csalogatják a látogatókat. Édes szájúak, sós ízeket kedvelők számára egyaránt bő a választék. Legyen szó péksüteményről, kenyérfélékről, szendvicsekről, az Aranycipő kínálata bőséges és kije- lenthető: ellenállhatatlan. Amiért különösen szeretjük: mert mindig előrukkolnak valami újdonsággal és már korán reggel rendelkezésünkre állnak. Teli pocakkal könnyebben indul a sulis és a munka is!

Kiadós ebéd, könnyű vacsora

Elérkezett az ebéddő? Akár hét üzlet közül is válogathat az ÁRKÁD ételudvarában. Mi több, kicsit utazgathat is a népek konyháinak között, ha úgy tartja kedve, hiszen magyar, görög, kínai, amerikai receptek szerint készülnek az egyes üzletek pultházaiban bennün- ket váró finom ételek.

Aki az egyszerű és nagyszerű dol- gok híve, és emellett szereti a házas ízeket, annak a Lecső-t ajánljuk! Menyei ízűek a levesek, tartalma- sak, gazdagok, olyanok, mintha a nagy főzte volna otthon. Igen, ha behunyjuk a szemünket és átadjuk magunkat az ízek világának, az otthoni ebédek érzése fog el. A pör- költek, az egytálételek, mint a sólet, a rakott ételek, a hagymás rostélyo- sok, a cigánypecsenye mind-mind elsőosztályú, hogy csak néhányat említsünk a választékból. Aki szereti az erős savanyúságot, ki ne hagyja a Lecső pepperoni-ját! Éhesek lettek? Ugorjanak be a Lecsőba és egyenek egy menüt kedvező áron, esetleg vigyenek haza vacsorára is. Lecsőről jut eszünkbe: látták már a Lecső című filmet? Ha nem, feltétlenül kutassák fel: a Media Markt-ban, az Alexand- rában, vagy az Intersparban biztos rábukkannak a dvd-re. Imádnivaló film, igazi családi mozi!

Szeretnénk figyelmükbe ajánlani MENÜ-ette üzletünket is, mellyel ez év májusában gazdagodott az ÁRKÁD. S hogy miért szeretjük? A név önmagáért beszél! A hely hangulatát a vidám közvetlenség, a visszafogott stílus jellemzi. Az igényes ételkészítés

mellett a tálalás, a látvány és a gyors kiszolgálás miatt is oly kedves nekünk a MENÜ-ette. A változatos tésztakíná- laton, főzéléken, hús- és egytáléte- leken túl fellelhetők a pulthoz a ve- getáriánus ételek is, ez a mai világban nagyon fontos, ha éttermi kínálatot vizsgálunk. A főtélészek idején kívüli napszakokban is bőséges a választék, és itt is lehetőség van az ételleket elvitelre csomagoltatni. Ízletesre, látványosra, olcsóra vágyik? A MENÜ-ette a megoldás.

S ha a család többi tagja más kony- ha remekeit kedveli, mondjuk valami görögre éhes? Nekik ajánljuk a Görög Ízeket! Muszaka, gyros, baklava és az ellenállhatatlan görög saláta! Bizony, nagy a csábítás! A Görög Ízek utá- nozhatatlanul finom leveseit min- denképp kóstolják meg! Valóságos lakomát rendezhetnek, ha itt szeret- nek elkölteni az ebédjüket, vagy épp otthonra szeretnének csomagoltatni. Az ókori görögöknél a társadalmi élet egyik meghatározó eleme volt amúgy a „lakoma”. S hogy ezt hol ren- dezik leginkább a görögök? Különbö- ző étteremfajtákban, mint a taverna, pszisztaria, esztiatorio, vagy az uzeri. S hogy miben térnek el egymástól ezek az egységek? Taverna: húsokra és hal- ételre specializálódott Pszisztaria: amely a sült húsokat és rostélyo- sokat kínálja. Esztiatorio: klasszikus vendéglőt jelent, ahol egytálételek, különböző sülték és mezedesz (fa- latkák) szerepelnek. Uzeri: különféle halakat és tengeri finomságokat ajánl. A görög konyha süteményei általán- ban igen édesek – fűgével, dióval, mandulával töltik – leginkább a török csemegékhez hasonlítanak. Ha igazán finomra vágnak, kóstolják meg a baklavát a Görög Ízek-ben! Egész biztos, hogy rászoknak a desz- szertezésre.

S aki az olasz konyha híve? A ta- vasszal megújult Pizza Pont-ban mesterien elkészített pizzák várják Önöket friss zöldségekkel és sonka- különlegességekkel, változatlanul alacsony áron. Emellett hívogatóak az új tésztátelek izgalmas pikáns mártásaikkal, s hamarosan a régóta keresett gnocchi alapú ételek is megtalálhatóak az étlapon. A nehéz húsos ételt kerülőknél a kellemes fűszerezésű, sajtszószban pirított brokkolira, vagy a rakott ételekre

hívánk fel a figyelmüket. Ez utóbbiak jellegzetes mediterrán fűszerezéssel, az alapzöldségre ágyazott húso- rí- zses töltelékkel készülnek, takarójuk vonzóan pirult mártás. A halételeket kedvelőkre is gondolnak: sajttal rántott halszeletet, hozzá olívás, kapor párolt burgonya citromlével? Már ha nem döntenek mégis inkább egy pizza mellett! Amúgy a pizza olasz eredetű étel, melynek alapja egy kelt tésztából készült vékony lepénykenyér, amit szósszal borítan- ak, és rá feltétek kerülnek. A tésztát végül reszelt sajttal szórják meg és megsütik. Jellegzetes fűszerei közé tartozik az oregano és a pepperoni. Első megjelenése a dél-itáliai görög városában a régészek feltárták a mai modern pizzériák elődjét. Az ókori Egyiptomban is jelen volt: a fáraók népszerű napjára gyógynövényekkel ízesített lapos kenyéreként sütötték. A középkorban a pékek arra használták, hogy kenyérsütés előtt megnézzék, eléggé felhevült-e a kemence. Egé- szen a 19. századig az úgynevezett fehér pizzák készültek, tejföllel, vagy zsírral kenték meg, hiszen a paradicsomot ekkor Európában még nem ismerték. A modern pizza feltalálását a nápolyi Raffaele Espositónak tulaj- donítják. Ez a pizza az olasz nemzeti színekben készült: a zöld bazsalikom- mal, a fehér mozzarellaival és piros paradicsommal. A 19. században az olasz bevándorlók magukkal vitték a pizzakészítés mesterességét Ameri- kába, ahonnan az 1950-es években indult világhódító útjára, s így került el végül hozzánk is!

Legalább ilyen messziről, Floridából jutott el hozzánk a Burger King is. Leg- kedveltebb szendvics a Whopper, amely azonos recept alapján készül az egész világon: szezámmagos zsemle, lángon sült marhahús, krémes ma- jonéz, ropogós jégsaláta, lédús, nap- érelte paradicsom, fűszeresen pikáns uborka szeletek, a legjobb ketchup és friss hagymakarikák. A Burger Kingben mindenkinek van lehetőség- e a saját ízlése alapján kérni a ked- vencét: a kilenc egyedi összetevőn kívül további három hozzávalóval együtt 1024 kombinációban kérhető egy új whopper. A lángon sütés előnye, hogy a grillen a hús sokkal omlósabb, zamatosabb, és új, egyedi ízt kap.

Hazánk ízei, olasz, görög, amerikai remek mellett a kínai konyha specialitásait is megtalálja nálunk! Az Asia Büfé hatalmas vendégköre bizony nem véletlen. Az évszázadok alatt világhírűvé vált kínai konyha- technika az ÁRKÁD látogatóit is képes folyamatosan elbűvölni. Felhasznált nyersanyagok többségét kisebb darabokra összevágyva készítik el, mert az étkezéshez hagyományosan nem kést és villát, hanem két pálcikát használnak. Tudták Önök? A kínai ünnepi étkezés legalább 16 fogásból áll! Az egyszerűnek számító ebéd vagy vacsora sem kevesebb 8-10 féle ételnél. Ezeket egyszerre teszik az asztalra, közöttük megtalálható a hús, a hal, a főzelék, a saláta, a gyümölcs, a leves és a mindig elmaradhatatlan rizs. A kétféle szójamártás, a sós és savanykás ízű, valamint a fehér-fe- kete bors és az olaj sem hiányozhat az asztalról. Ha nem is egyszerre, de kóstolják végig az étlapot! Ne felejt- senek el egy kis cukrozott diót is kérni desszertnek!

Édes ízek, forró érzések. Igen, te- gyünk egy kis kitérőt az édes ízek és érzések világába! A Mecsek Cukrász- da süteményeit, a Tchibo kávébár, a Gelati és a Dallmayr édességeit és forró italaikat egész egyszerűen meg kell ízlelni! Tehetnek akár egy utazást is a kávé körül a Tchibo-ban, ahol megkóstolhatják a leghíresebb termőterületekről származó afrikai, guatemalai, brazil és kolumbiai ká- vékülönlegességeket! Az üzletben számtalan különféle Tchibo Exclusive Origins szemes kávéból válogathat- nak a világ minden tájáról. Az üzlet egyben hangulatos kávézó is, ahol kipróbálhatják a Tchibo helyben, frissen készített kávékölteményeit és süteményeit. Az idei őszi újdonsága a Tchibo Exclusive 100% Arabica, amely Brazília és Új-Guinea termékeny talá- ján termesztett, gondosan válogatott arabica paradiocsom, fűszeresen tartal- mazó, aromás kávéból készített kávé lágy és kellemes aromájú, koffeintartalma alacsony. Nyhén gyümölcsös ízt sokáig érzik majd a szájukban, az érzékeny őrúak pedig felismerhetik benne a termőterületek jellegzetes- ségeit. Amikor megkóstolják, érezni fogják benne mindazt a szenvedélyt, szakértelmet és gondos odafigyelést, amellyel készítették Önöknek.

AZ ÁRKÁD ÉS A MEDIA MARKT
KÖZÖS RENDEZÉSÉBEN

SZTÁRKÁD KERESTETIK

RÁÉREZTÉL MÁR A BELSŐ RITMUSODRA?

Dance Central™! A kizárólag Kinect™ (Xbox 360™) platformra megjelenő Dance Central™ az első valódi táncjáték, amely kicsik és nagyok számára egyaránt szórakoztató, társas élménnyé varázsolja a táncot. A Harmonix, a világszerte hatalmas sikert arató Rock Band™ fejlesztőinek műhelyéből kikerülő Dance Central™ az első olyan táncjáték, amely a teljes test mozgását követi, és adatbázisa is ennek megfelelő táncmozdulatokat tartalmaz. Minden egyes lépéssorhoz tartozik kezdőknek, középhaladóknak és profiknak összeállított koreográfia, és mivel a játékhoz nincs szükség külön vezérlőre, a táncosok teljes mozgásszabadságot élvezhetnek. Az aláfestő zene is szót érdemel: a táncos lábúak napjaink népszerű pop, hip-hop és R&B előadóitól származó dalokra rophatják. Sajátítsd el a mozgás művészetét lépésről lépésre, vagy válj a parkett ördögévé szédítő ütemben – a Dance Central™ alkalmazkodik a ritmusodhoz. Mostantól tehát nem pusztán tánclepeket tanulsz, hanem magad uralhatod a táncot!

Az ÁRKÁD Bevásárlóközpont és a Media Markt a táncos tehetségeket kutatja! Aki elmúlt 16, de még nem több mint 24 éves, keresett maga mellé még két táncos lábút, az elmúlt hetekben jelentkezhetett információs pul- tunknál a SZTÁRKÁD 2. versenyre. Természetesen a csapatoknak próbára is lehetőséget biztosítottunk. A döntőig már csak pár nap van vissza! Gyertek és biztassátok kedvenceiteket! Ők ugyanis addig még gyakorolhatnak az ÁRKÁD színpadán! Szükségük van közönségre, hogy a megmérettetésen ne legyen lámpalázuk. A jelentkezők közül mindössze tíz csapat kerül a végső fordulóra: itt még a gép pontozása alapján dől el, kik maradnak versenyben. Az október 24. 15 órakor kezdődő döntőben azonban már a zsűri dönt!

AKIK A PRODUKCIÓKAT ÉRTÉKELIK, AZAZ A ZSŰRI:

Hahner Klaudia az ÁRKÁD Bevásárlóközpont centermenedzszere,
Kocsis László a Media Markt értékesítési vezetője,
Szuhán-Glass Beáta a Táncoló Egyetem táncoktatója
Herczeg Adrienn színművész
Szauer Zoltán táncoktató

A pontokat tehát az ítések fogják adni, s az értékelésben olyan szem- pontok is komoly szerepet játszanak, mint a megjelenés, a stílus, a csapat

fantáziája, a legfon- tosbab maga a tánc! S hogy mekkora a tét?

NYEREMÉNYEK, MELYEKTŐL TÁNCRA PERDÜLNEK, AKIK TÁNCRA PERDÜLTEK!

Első helyezett díja: Samsung BD-C 5900 típusú 3D BD lejátszó
Második helyezett díja: MICROSOFT XBOX360 4GB játék- konzol + FIFA11 játékszoftverrel
Harmadik helyezett díja: ÁRKÁD vásárlási utalvány



Kedves Vásárlóink!
Pécs Árkádban lévő Saxool London márkaüzletünkben várjuk Önöket az őszi-téli kollekció legújabb és legrendibb darabjaival. Nálunk minden alkalomra megtalálja a legmegfelelőbb öltözéket, a sportostól az elegánsig egyaránt.



orsay
THE FEMININE STYLE

Thank God
I'm a woman



NEW COLLECTION 2010 F/W

DEVE(R)GO
BLUE JEANS AND SHOES LTD.

hozd be ezt a hirdetést,
és kapsz egy
törzsvásárlói kártyát!

WOODOO Pécs Árkád
7632 Pécs, Bajcsy-Zs. u. 11
www.devergojeans.com

ÁRKÁD, a komplex szolgáltató!

Bevásárlóközpontos siker sztori

35 000 négyzetméteren hatodik éve már, hogy az ÁRKÁD Pécs és vonzaskörzetének első számú bevásárlóközpontjának címével büszkélkedhet. Két szinten közel 130 üzlet, szolgáltató egység várja a látogatókat, hogy minden igényt maradéktalanul kielégíthessen. Természetesen vesszük, hogy létezik, olyan mintha mindig is itt lett volna a városban! Utánajártunk annak, hogy vajon hogy és mikor születtek meg a bevásárlóközpontok ősei. Történetük 1827-re nyúlik vissza és meglehetősen érdekes a kezdet. Ebben az esztendőben Amerikában Cyrus Butler megnyitotta ötven üzletet magában foglaló központját, ez volt tehát az őse a mi ÁRKÁD-unknak

is. A bevásárlóközpontok tömeges méretre elterjedése azonban ennek ellenére egészen a XX. század elejéig az óceánon túl várattott meg magára. és a karrierjük nem az amerikanizmus későbbi terjedési módszerének receptje szerint indult, mint a Mc Donald's, Kentucky Fried Chicken, Burger King, vagy a Pizza Hut esetében, hanem eredeti - autentikus - módon alakult ki. S hogy hogyan?

Az első világháborút követő években Zürich környékén az ifjú Gottfried Duttweiler a következő kézikönyvét tologatva zöltséget, gyümölcsöt és kávé kínálgatott a háziasszonyoknak. Jó kereskedő volt, hozzáértő, így meglehetősen

hamar beindult az üzlet. Néhány év alatt összegyűlt egy autóbusz megvásárlására is elegendő pénze, s azt átalakította mozgó ABC-vé. Járóútvet roskadásig pakolta áruval, és sorban végiglátogatta a környékbeli falvakat. Leparkolt a helyi élelmiszerüzletek közelében, tájékozódott az ottani árákról, s a saját árait úgy állapította meg, hogy azok a helyi kisbolt árai alatt maradjanak. Az árakat kiírta a busz oldalára, a vevők pedig szabályosan tódultak hozzá!

Duttweiler úr hamarosan kivívta a háziasszonyok kedvence szerepet, akik mindenütt repesve várták a buszt. A vállalkozás addig-addig fejlődött, gyarapodott, míg 1925-ben már ötre bővíthette a gépparkját,

eljutva így még több környező településre, még messzebbi vidékekre is. Duttweiler úr azután középnagy kategóriájú vállalkozásba kezdett. A vállalkozás sikeres lett, a profitból hamarosan egy szupermarketet, majd a következő lépésben hipermarketeket építtetett fel. Bárhol is fogott bele, az újdonság varázsa mindenütt megtette a magáét. Számos befektetése egyre jobban jövedelmezett, így építette ki az első, már más üzleteket is magában foglaló bevásárlóközpontját. Duttweiler úr sikerében gyökerezik tehát minden mai bevásárlóközpont létezése.

Az Önök komfortérzetéért!

Kellemes hőmérséklet, könnyű tájékozódás, kényelmes közlekedés a szintek között és persze a tisztaság! A bevásárlóközpontban töltött idő többnyire minimum egy óra, épp ezért nagyon sokat számít a kényelem és a higiénia. Rend a lelke mindennek! Ez a mottója a Hectas Kft.-nek, akik az ÁRKÁD tisztaságáért tesznek meg Önökért mindent nap mint nap. Bevásárlóközpontunk akadálymentes, lehetővé téve ezzel a mozgáskorlátozottak közlekedését

a bevásárlóközpont teljes területén. A kisgyermekkel, babakocsival érkezők és az idősek számára is nagy könnyebbséget jelent a lift, a mozgójárda, a mozgólépcső. A kismamák gyermekekkel egy vidám, színes Pelenkázó-helyiséget is igénybe vehetnek, ezen felül a közkedvelt kicsi-kocsik és csomagmegőrzőnk is rendelkezésükre áll, így igazán kényelmesen tudják bonyolítani akár napi bevásárlásaikat, akár divaticikkeik beszerzését.

Az Önök biztonságáért!

Az ÁRKÁD üzleteivel és azok kínálatával, szolgáltatásaival, a biztonsági, higiéniai, kényelmi szempontok kielégítésével, programjaival, a város kulturális életébe való bekapcsolódási törekvéseivel is szeretne hozzájárulni ahhoz, hogy Önök

maximálisan elégedettek legyenek és valamennyiüknek élmény legyen a vásárlás. A hatalmas épületkomplexum kielégítésével, programjaival, a város kulturális életébe való bekapcsolódási törekvéseivel is szeretne hozzájárulni ahhoz, hogy Önök

ör csapat dolgozik az ÁRKÁD-ban, lényegesen sokszor érintkezve a látogatókkal és az üzletek dolgozóival. Ez felettebb összehangolt tevékenységet igényel a bevásárlóközpont igazgatóságával, az üzemeltetéssel. A biztonsági örökkel szemben nagyon

komolyak az elvárások, hisz gyakorta szükségeltetik határozott fellépés, ugyanakkor udvariasnak kell maradniuk, intézkedéseik soha nem lehetnek túlzottak, fellépésük önmagában preventív és biztonságérzetet keltő kell legyen.

A kényelmes parkolásért!

A gépkocsival érkezők kényelmét 850 férőhelyes tetőparkolóval biztosítjuk. A parkolás az első órában ingyenes! A második megkezdett óra 300, a harmadik szinten 300 Ft, ezt követően minden megkezdett órára 400 Ft a parkolási díj. A behajtáskor kézhez vett

papírkártyát gondosan őrizték meg, távozáskor ezt kell a bejáratoknál elhelyeztetni, a rajta feltüntetett időpont alapján számolja ki a gépezet, hogy mennyit kell fizetniük. Miután rendezték a díjat, negyed óra áll rendelkezésükre, hogy

elhagyják a tetőparkolót. Törzslátogatóink számára nagy könnyebbséget jelenthet az 5000 Ft-ért megvásárolható feltölthető parkolókártya, amely a mobilitáson kívül 10% parkolási díj kedvezményt is biztosít tulajdonosa számára. Amennyiben további információkat

szeretne a kártyával kapcsolatban, Parkolóház irodánkban dolgozó munkatársaink szívesen tájékoztatják Önöket minden részletéről. Természetesen telefonon is érdeklődhet. Tárcsázza a 06-72-523-000 számot!

Az ajándékozás lehetőségéért!

A feltölthető parkolókártya kitűnő ajándék is lehet, ezt Parkoló irodánkban tudják megvásárolni. Szeretnénk azonban felhívni figyelmüket az ÁRKÁD vásárlási utalványára is, amely évek óta mind a magánszemélyek, mind a vállalatok igazi kis kedvencévé

nötte ki magát. Közelednek az ünnepek, ilyenkor még nehezebb a döntés, kinek mit vegyünk, hogy örömet szerezzünk vele. Amennyiben nem ismerjük az illető ízlését, nem tudjuk, mi az, amire éppen vágyik, az ajándékutalvány a megoldás. Az ÁRKÁD utalványa

1 000 és 5 000 Ft-os címletekben kapható az Információs pultnál. S hogy hol vásárolható le? Üzleteink több mint 80 %-ában váltják be, tehát a megajándékozott szabadon dönthet, hová térjen be vásárolni. Az elfogadóhelyekről információkat munkatársunk készséggel

tájékoztatja Önöket, emellett valamennyi beváltóhely a kirakati üvegen elhelyezett matricával hirdeti, hogy az üzletben ÁRKÁD utalvánnyal is lehet fizetni! Kérdése van? Akár telefonon is érdeklődhet! Hívja a 06-72-523-100 számot!

A naprakész tájékoztatásért!

Az ÁRKÁD Híradó fontos eszköz a szármunkra, hiszen hasábjain keresztül havonta tudjuk Önöket tájékoztatni a házban zajló eseményekről, az üzletek akcióiról. Emellett fontos információkat olvashatnak web lapunkon, a www.arkadpecs.hu web oldalon is. A

honlapon megtalálják üzleteink elérhetőségeit és legfrissebb állásajánlataikat, szolgáltatásainkat, rendezvényeink színes leírásait, mi több, fotógalériákban is böngészhetnek! Amennyiben szeretnének mindig az elsők között értesülni az ÁRKÁD-ban éppen aktuális

akciókról, illetve a szenzációs programokról, iratkozzanak fel hírlevelünkre és mi mindenről időben tájékoztatjuk Önöket. Természetesen véleményüket, gondolataikat, kérdéseiket is megírhatják nekünk a honlapon közzétett info@arkadpecs.hu e-mail címen keresztül.

Az ÁRKÁD Pécs jelen van a közkedvelt Facebook-on is. Kattintsanak az ÁRKÁD Pécs-re, osszák meg programjainkkal kapcsolatos véleményeiket, fotóikat, videókat ismerőseikkel! Csatlakozzanak Önök is rajongóink köréhez!

Az élményteli mindennapokért!

Az ÁRKÁD Pécs nyitása óta számtalan rendezvénnyel gazdagította a város és a Pécsre látogatók mindennapjait. Fontos számunkra, hogy teret adjunk a kultúrának: kiállítások, családi rendezvények, zenés programok sorával találkozhattak már az ÁRKÁD falai

között, melyek mind-mind emlékeztető teszik még a napi bevásárlásukat is. Folyamatosan építjük és tartjuk a kapcsolatot az iskolákkal, de akár a rendőrséggel is, akik Rendőrségi napjaikkal rendszeresen a vendégeink. Legalább ilyen fontosak számunkra a

Magyar Vöröskereszttel együttműködésben szervezett Véraladó napjaink is, valamint az egészséggel és sporttal kapcsolatos programok. Egészségnapok, kerékpártúra, bokszbajnokság is hagyományunk számít már az ÁRKÁD-ban. Tavasszal és ősszel is látványos

dívatshow-val követhetjük önök felé a dívat kultúráját, hamarosan pedig ismét káprázatosan szép karácsonyi rendezvényünk veszi kezdetét. Az ünnepi bevásárlás az ÁRKÁD-ban ismét olyan lesz, mintha mesebeli világba csöppentek volna!

A közelgő ünnep szépségéért!

Az ÁRKÁD Bevásárlóközpont csapata és üzleti már most hozzáálltak az ünnepi készülődéshez. A gazdag termékínálat és a mesés dekoráció azonban önmagában, jól tudjuk, nem elég. Ragyogóan szép ünnepünknek ismét fontos részei lesznek a színpadi programok

és a gyerekek kis kézműves műhelye. Az óvodások és iskolások számára ezúttal is lesz lehetőség szereplésre, s természetesen énekesek, zenészek, bábművészek, színészek is gondoskodnak majd az ünnepi hangulatról. A pedagógusok és az iskolák hamarosan

kézhez vehetik majd tájékoztatónkat, am addig is neki tudnak állni a színes műsorok összeállításának. Énekelhetnek, táncolhatnak, bábozhatnak, színdarabokat adhatnak elő, s ha már aznap nálunk járnak, a kis műsor után kézműves műhelyünkben ajándékokat

is készíthetnek. A gyermekcsoportok a fellépésekért ezúttal is vásárlási utalványokat kapnak majd ajándékba. Amennyiben a karácsonyi műsorral kapcsolatos elképzeléseiket szeretnék velünk megosztani, hívják a 06-72-523-000 telefonszámot.

A találkozások lehetőségéért!

Az ÁRKÁD, mint komplex szolgáltató, ma már része az itt élők életének. Lehet, hogy csak a bankba ugrik be valaki hozzánk, lehet, hogy épp egy wellness hétvége után néz utazási irodánkban, talán épp napi bevásárlását bonyolítja, ruhatárát szeretné

gazdagítani, vagy épp tisztítani. Akad, aki épp új frizuráját csináltatja nálunk, másvalaki reggelizni, ebédelni, esetleg egy kávé meginni ugrott be hozzánk. Talán épp egy jó könyvre vágyott, vagy a napi sajtóra, aki benézett hozzánk, vagy gyógyszer

váltott ki, műszaki cikket vásárolt, új parfümöt vett magának, virágot a kedvesének, ezer féle ok, amiért bennünket választanak. Egy biztos: találkozhelyé váltunk. Itt összefutnak barátainkkal, munkatársainkkal, régi ismerőseikkel, mert bár más-más

okból tértek be hozzánk, mégis mind mellettünk döntöttek. Ez a legnagyobb elismerés, amit kaphatunk nap mint nap. Köszönjük, hogy bennünket választanak! Valamennyi üzletünkkel, szolgáltatásunkkal továbbra is szeretettel várjuk Önöket!

Gyermekmodell kerestetik!

A mai világban aligha tudunk felsorolni olyan vállalkozást, vagy létesítményt, aki ne használna a témérdek reklámeszköz valamelyikét. Az ÁRKÁD Bevásárlóközpont is fontosnak tartja, hogy rendezvényeiről, a házban zajló eseményekről hirt adjon Önöknek akár az ÁRKÁD Híradó hasábjain keresztül, akár programtábla, zászló, vagy óriásplakát formájában, hogy csak néhányat említsünk. Lassan itt a 2011-es esztendő és a menedzsment úgy döntött, meghirdet egy pályázatot.

Kedves Szülők, kedves Nagyszülők! 5-12 éves gyermekmodelleket keresünk! Amennyiben szeretnék, hogy gyermekük vagy kis unokájuk szerepeljen egy-egy reklámanya-gunkban, média megjelenésünkön, pályázzanak! A pályázat lépései: Válasszanak ki a kisfiúról vagy kislányról egy egész alakos és egy portréképet. A két fotó lehet CD-n vagy DVD-n is, és természetesen lehet

papírkép is. Kérjük, mind a fénykép hátuljára, mind a CD-re, DVD-re írják rá a gyermek nevét és egy telefonszámot, ahol Önöket elérhetjük. Kérjük, vegyék figyelembe, hogy a beérkezett anyagokat nem áll módunkba visszaszolgáltatni. A képek illetve CD, DVD mellé helyezték a kitöltött nyomtatványt! A képeket postai úton és személyesen is eljuttathatják hozzánk. Postai címünk: ÁRKÁD Bevásárlóközpont

Igazgatóság, Pécs, 7621 Bajcsy-Zsilinszky u.11./1.
Kérjük, a borítékra írják rá: Gyermekmodell kerestetik.
Amennyiben személyesen szeretnének leadni a fotókat, kérjük, keressék a felső szinten található Információs pultot!
Leadási határidő: 2010.12.31.
A „Gyermekmodell kerestetik” pályázat nyertesait 2011. január 31-ig kiértékeljük.

További információ:
www.arkadpecs.hu
+36 72/523-100, vagy
Információs
pultunknál!



Új termék ajánlat!



Kelt szilvalekváros párna



Kelt kolbászos párna

Megvásárolható az alábbi üzleteinkben:
Pécs, Árkád Bevásárlóközpont, Pécs, Ferencsek u. 50., Pécs, Hársfa u. 76., Pécs, Esztergár L. u. 1/1., Pécs, Diana tér 22., Szigetvár, József A. u. 5., Bonyhád, Szabadság tér 12., Siklós, Felszabadulás u. 28., Mohács, Jókai u. 2/a., Pécsvarad, Vak Béla u. 6., Győr, Árkád Bevásárlóközpont, Pécs, Nagy I. u. 51.

www.arancypico.hu

Ökölvívó kupa az ÁRKÁD-ban

Oktober 30-án ismét Horváth Géza Emlékverseny lesz az ÁRKÁD kupolájában. Az ökölvívó versenyen közel 50 mérkőzésre kerül majd sor. Várjuk a szurkolókat 15:00-20:00 óráig az ÁRKÁD-ban immár ötödik alkalommal felépített ring körül.

Pontosan tudjuk, hogy az ÁRKÁD-ban ötödik alkalommal kerül megrendezésre az ökölvívó kupa. Ám maga a sport eredete talán nem mindenki számára ismeretes. Amióta harc van az emberek között, azaz amióta létezik, azóta létezik küzdelem is. A szabályokhoz kötött küzdelem őst a korabeli írók szerint először a 23-ik olimpiai játékokon, i.e. 688-ban lehet felfedezni. A krónikák szerint a küzdelem a görög Amycus és Polydeuces között folyt. A mérkőzés kísértetiesen emlékeztet a mai idők nagyszabású eseményeire. A nézők maguk formáltak egy kör alakú küzdőteret ahol a csata folyt. A két mérkőző kezét és karját bőrkötéssel fedték el, hogy megelőzzék a várhatóan előforduló sérüléseket. A két mérkőző megpróbált úgy helyezkedni, hogy ne süssön a szemébe a nap, hisz ezt a mérkőzést akkoriban még szabad ég alatt vívták. A görögöket követően a rómaiak fokozták a mérkőzéseken az erőszak megjelenését. Ekkor születtek az első félelmetes bajnokok. A boksolók nagy része elítéltekből, bűnözőkből, rabszolgákból állt, akiket Inistae nevű felszabadított rabszolgá képzett ki. A boksolók a sérüléseket megelőző védőfelszerelések helyett halálos fegyvereket kötöttek fel az ökleikre. A csonkítás, a halálos sérülés és a halál mindennapos dolog volt ezeken a mérkőzéseken. Nagy utat tett meg tehát a boks, ma már szelidebb körülmények között zajlanak a meccsek, de a sérülések és a vér az ökölvívásban elkerülhetetlen, annak ellenére, hogy 1867-ben bevezették a kesztyűk használatát. Bár a magyar ökölvívás bizonyíthatóan nem tekint ennyire a régmúltba, mégis egy sikersportágunkról van szó. Hazánk fiai közül elsőként

a források szerint báró Wesselényi Miklós húzott bokszesztyűt, amikor 1822-ben gróf Széchenyi Istvánnal Angliába látogatott. Ennek az utazásnak során Wesselényi ellátogatott John Jackson edzőterembe, ahol ökölvívóedzéseket vett. A báró volt tehát az első boksolónk. 1875-ben gróf Esterházy Miksa megalapította az első olyan szervezetet, amely a Magyar Athletikai Club néven működött, és keretén belül gyakorolták az ökölvívást is. Immáron megvoltak a szervezeti keretek is a sportág magyarországi művelésére, bár bizonyosan még nagyon mostoha feltételek mellett. 1878-ban a Club Halász Zsiga vívó-, és tornatanárt Angliába küldte, hogy ökölvívó-edzői tapasztalatokat szerezzen. Megtanulta az önvédelem művészetét, de itthon a politikai helyzet nem nagyon kedvezett az ökölvívás fejlődésének. 1925-ben megalakult a Magyar Ökölvívó Szövetség szervezete, s rá 3 évre Amsterdamban Kocsis Antal Ekkor születtek az első félelmetes bajnokok. A boksolók nagy része elítéltekből, bűnözőkből, rabszolgákból állt, akiket Inistae nevű felszabadított rabszolgá képzett ki. A boksolók a sérüléseket megelőző védőfelszerelések helyett halálos fegyvereket kötöttek fel az ökleikre. A csonkítás, a halálos sérülés és a halál mindennapos dolog volt ezeken a mérkőzéseken. Nagy utat tett meg tehát a boks, ma már szelidebb körülmények között zajlanak a meccsek, de a sérülések és a vér az ökölvívásban elkerülhetetlen, annak ellenére, hogy 1867-ben bevezették a kesztyűk használatát. Bár a magyar ökölvívás bizonyíthatóan nem tekint ennyire a régmúltba, mégis egy sikersportágunkról van szó. Hazánk fiai közül elsőként

A programváltoztatás jogát fenntartjuk!

APEH rajzpályázat vándorkiállítás

„Te mit tudsz az adózásról?”

Vándorkiállítás az Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatal gyermek rajzpályázatának nyertes munkáiból.

A rajzpályázatra – melyet a hivatal 6–10, illetve a 11–14 éves korosztálynak hirdetett meg – 480 alkotás érkezett az ország minden részéből. A pályázat célja az volt, hogy megismerjék a gyermekek véleményét az adózásról. A kisebbek között a békési Gyöngyösi Zsuzsanna lett az első. Jutalma 60 ezer forint értékű vásárlási utalvány volt. Második Kispál Petra lett Székesfehérvárról, a harmadik pedig Hornyák Emese Budapestről.

Ők 30 ezer, illetve 15 ezer forintos vásárlási utalványt vihettek haza. A második kategóriában a budapesti Geröcz Emőke Zsanett nyert Oláh Renáta (Dorog) és Martincsik Kata (Budapest) előtt. A sok szemet gyönyörködtető alkotás közül nehezen tudott választani a zsűri, ezért további tíz különdíjat is kiosztott: a díjazottak valamennyien 15 ezer forintos könyvutalványt nyertek. A gyermekek alkotásai – vándorkiállítás jellel – megtekinthetők az ország valamennyi megyeszékhelyén. Ennek a programsorozatnak a keretében érkeznek a képek dél-dunántúlra is. A kiállítás megtekinthető: Október 18–24.: Kaposvár, Kaposvár Pláza, október 25–31.: Pécs, ÁRKÁD Bevásárlóközpont, november 1–5.: Szekszárd, Művelődési Központ

Az APEH Dél-dunántúli Regionális Főigazgatósága szeretettel várja az érdeklődőket!



www.c-and-a.hu



A termékek 2010.10.20-tól a készlet erejéig kaphatóak.



találja meg saját stílusát

MARKS & SPENCER

PÉCS, ÁRKÁD

EXCLUSIVE GENTLEMAN'S



Férfi öltönyök és kiegészítők kiváló minőségben

E.G.

bugatti márkájú zakók és kabátok széles választékban kaphatók

